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Aufgabe max. Punkte erreichte Punkte
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Aufgabe 3 8
Aufgabe 4 6
Aufgabe 5 3
Aufgabe 6 5
Aufgabe 7
Total Punkte

Total erreichte Punkte

Priifungsnote:

e Die Losungen miissen mit Tinte, Filzstift oder Kugelschreiber direkt auf das Aufgabenblatt

geschrieben werden.

e Fiir die maximale Punktzahl wird ein vollstandiger Losungsweg erwartet.

e Falsche Losungsansitze und ungiiltige Ergebnisse miissen deutlich als solche gekennzeichnet
und durchgestrichen werden. Sind mehrere Losungswege vorhanden, wird die Aufgabe nicht

bewertet!
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Prf.-Nummer: | M/ mKANTONG o Inthurn

Aufgabe 1 (3 Punkte, 3 Punkte)
a) Vereinfachen Sie so weit wie méglich.
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b) Lésen Sie folgende Gleichung nach z auf. (Grundmenge G = R.)
30z — [15(z — 2) — 6(3z + 1) + 10(z + 1) + 6(2 + z)] = 150
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Aufgabe 2 (2 Punkte, 2 Punkte)
a) Vervollstindigen Sie die Liicken. 7 %
ciey " ) :
(@—....=2 B Yol esmrnsumss +=20) = cornlhommn — ab — 6b
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Prf-Nummer:

Aufgabe 3

ML

a) Fiillen Sie die Wertetabelle aus.

y=3x+1

y=a2+1

(4 Punkte, 2 Punkte, 2 Punkte)
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b) Zeichnen Sie die beiden Grafen von Aufgabe 3a) im Koordinatensystem ein.
(Es haben nicht alle Punkte Platz!)
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c) Bestimmen Sie zu folgender Wertetabelle die Geradengleichung,.
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Aufgabe 4 (3 Punkte, 3 Punkte)

Gegeben ist ein Quadrat mit einer Fliche von 128 cm?.

a) Dieses Quadrat soll in ein flichengleiches Rechteck verwandelt werden. Dabei soll die Lange doppelt
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b) Dieses Quadrat soll in ein Rechteck verwandelt werden, welches den selben Umfang wie das Quadrat
hat. Dabei soll die Linge doppelt so gross wie die Breite sein. Berechnen Sie die Masse des Rechtecks.
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Prf-Nummer:
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Aufgabe 5 (3 Punkte)

Vereinfachen Sie den Term so weit wie moglich.

MTKANTON

_ solothurn

(Faktorisieren Sie zuerst Zihler und Nenner und kiirzen Sie anschliessend.)
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Aufgabe 6 (5 Punkte)
Losen Sie folgende Gleichung nach z auf (Grundmenge G = R).
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Aufgabe 7 (5 Punkte)

Ein Zimmermann benétigt fiir den Innenausbau eines Vereinslokals 18 Tage. Da er mit der Arbeit in Verzug
ist, nimmt er nach 7 Tagen seinen Lehrling mit, welcher die gesamte Arbeit in 26 Tagen hétte erledigen
konnen. Wie lange dauert der gesamte Innenausbau?
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